



Balatonvilágos havilapja

2014. április 30.

XXIV.évf.

4.szám

# Világosi Hírmondó



## Tartalomból

Sárkányok és sportvillámok	2. oldal
Májusi rendezvények	4. oldal
Anyák napjára	5. oldal
Tavaszi éremeső	8. oldal

**Anyák napja alkalmával köszöntjük az édesanyákat.**

## Sárkányok és Sportvillámok

Már délben is mindenki erről beszélt. Az étel lassan fogyott, annak ellenére, hogy a gyermeki szájak csak jártak, csak jártak. A névválasztást kellett megbeszélni, és ez sokkal fontosabb holmi ebéd elfogyasztásánál. Később az álommanó is váratott magára, az ovisok nagyon izgatottak voltak. Várták a délutánt. Aztán végre eljött a négy óra. A szülők is másképp jöttek a gyerkőcökért, melegítőben, sportcipőben, és furcsa mód, valamiért sokuk az iskola tornatermébe vitte a gyermekét... Négy órakor végre elkezdődött a családi sportvetélkedő, ahol a Sárkányok és a Sportvillámok csapata, apraja és nagyja mérte össze tudását, ügyességét, gyorsaságát. Elsőként az óriáshernyók zúzták le a szülői térdekről a flasztert, mókás volt térden csúszni, az előttünk lévő bokáját fogni és úgy araszolni centiről centire előre. De ügyességi játék is akadt, a babzsákot ugyanis nagyon nehéz a kezdőkörbe csúsztatni, lökni vagy dobni. A gyerekek robotoztak is velünk, szülőkkel, hiszen a lábunkon álló gyermekkel szaladni egyikünk sem tudott igazán, sokkal inkább robot táncrea hasonlított a mozgásunk. Labdával is futottunk, amit a bójánál elhelyezett hullahopp

karikába kellett beletenni és visszafutni a célba. A mocsárjárás is próbára tette a felnőttek és gyermekek izomzatát, de az elengedhetetlen, a legizgalmasabb, a legmulatságosabb játék a kötélhúzás volt. Sokat nevtünk, és mozogtunk ezen a kedd délutánon, jól érezte magát kicsi és nagy egyaránt. S végül jól esett a finom szörp a kipirult arcoknak, miközben fáradtan rogytunk le a padra, pihenni kicsit. Még vacsora közben is arról beszélgettünk, hogy milyen jól éreztük magunkat délután. Este pedig hamarabb jött az álommanó.

Kőszegi Krisztina



## Tájékoztató

### Tisztelt Ingatlantulajdonosok, Szolgáltatást Igénybevevők!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó szervezete a település közigazgatási területén, az ingatlan elé, zsákban kihelyezett

#### zöldhulladék elszállítását

az alábbi napokra szervezi:

2014. április 16, április 23,  
2014. május 7, május 21,  
2014. június 4, június 18,  
2014. július 2, július 16,  
2014. augusztus 6, augusztus 27,  
2014. szeptember 10, szeptember 24,  
2014. október 8, október 22,  
2014. november 19,  
2014. december 3.

Felkérem a Tisztelt Lakosságot, hogy kizárólag a fent megjelölt napokon, reggel 7.00 óráig helyezték ki a zöldhulladékot az ingatlan elé. A szolgáltató csak a zsákban kihelyezett zöldhulladékot szállítja el!

A fenti időpontokon túl lehetőség van a zöldhulladékot az önkormányzat által működtetett **zöldhulladék-lerakóban** elhelyezni, melynek nyitva tartási rendje:

Hétfő, Csütörtök, Péntek,  
Szombat, Vasárnap: 9.00-17.00.

Kedd, Szerda: Szünnap.

Tájékoztatom Önöket, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014-es évben Balatonvilágos közigazgatási területére **lomtalanítást nem szervez.**

Felhívom figyelmüket, hogy a Lakosság részére a többlet hulladékmennyiség elszállítására a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezetnél (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) beszerezhető az AVE Zöldfok Zrt., mint szolgáltató nevével ellátott műanyag zsák, 508 Ft/db összegért. A zsák ára a szállítás és az ártalmatlanítás díját, valamint az Áfa összegét is magában foglalja. A szolgáltató nevével

jelzett zsákban, a kihelyezett hulladék, mennyiségtől függetlenül elszállításra kerül.

**A szelektív hulladékgyűjtés fontosságára tekintettel felkérem Önöket a térítésmentesen igénybe vehető, alább felsorolt helyeken található szelektív gyűjtőpontok használatára.**

Papír, műanyag, üveg - hulladék gyűjtőpontok:

- 1./ Balatonvilágos, Zrínyi utca - Csalogány utca kereszteződés
- 2./ Balatonvilágos, Zrínyi utca, Mészöly Géza forrás
- 3./ Balatonvilágos, vasútállomás feletti parkoló
- 4./ Balatonvilágos, Ady Endre utca M7 híd
- 5./ Balatonvilágos, Engel út, zöldhulladék lerakó
- 6./ Balatonvilágos, Posta utca 1. parkoló
- 7./ Balatonvilágos, Aligai u. 1. Club Aliga felső kapu
- 8./ Balatonvilágos, Gagarin lakótelep
- 9./ Balatonvilágos, Dózsa György utca - Jászai Mari utca kereszteződés
- 10./ Balatonvilágos, Óvoda utca - Hunor utca kereszteződés
- 11./ Balatonvilágos, Aligai út vége (gázfogadó)
- 12./ Balatonvilágos, Mathiasz lakótelep vége

**Kérem a környezetünk tisztasága érdekében éljenek a rendelkezésre álló lehetőségekkel.**

Tisztelettel:

**Pártl Zoltánné**

intézményvezető  
Balatonvilágos Község Önkormányzat  
Gazdaság Ellátó és  
Vagyongazdálkodó Szervezete

Balatonvilágos, 2014. április 10.

Amatőr alkotók

### Az öreg tó üzenete...

Szemerklő esőben sétáltam le a Balaton partjára. Az égbolton vadul száguldó fekete felhők közül néhol kíváncsian kandikált ki a nap. Mint ugrádozó gyermekek, játszadoztak fényével a víz hullámai. Sokszor láttam már hasonló képét a Balatonnak, de ez ma valahogy másképpen hatott rám. Nem festői pillanatokot kerestem, valami mást. Az eső cseppjei kitartóan kopogtak a partot szegélyező köveken. Mégis valami furcsa érzés visszatartott attól, hogy elinduljak hazafelé. Hallgattam a víz csacsogó moraját, és elmerültem az elem táruló látványban. Valami jó érzés kerített hatalmába....

A szél lágyan simogatta az arcomat. Lassan úgy éreztem, mintha a hullámok hangjai szavakat, sőt mondatokat suttoznának felém. De csak álldogáltam, hozzám szólt az öreg tó szeretettel. Ezt mondta el: sok mindent láttam, sok mindent átéltem, viharokat, szelíd és zord fagyos, jeges teleket, gyönyörűséges nyarakat, hűsölő habjaimban fürdőző boldog és boldogtalan embereket. Voltak köztük igaz, de voltak igaztalanok is. Arra tanítottak a szüleim, ha valakihez szólsz, nézz a szemébe! Ha elkapja rólad a tekintetét, ő igaztalan. Nem méltó a te bizalmadra, önző ember.

Hirtelen csönd lett. Eltűntek a felhők, megszűnt a szél, és a nap hunyorgó fényei boldogan merültek alá az öreg tó vízébe.

Én még időztem kicsit, de lassan mégis elindultam hazafelé. Az öreg tó üzenetét egy elkószált szellő suttozta felém: Szeresd és tiszteld barátaidat, embertársaidat, az igazakat.

Pintérné Maár Magdolna



## Májusi rendezvények

**9-10-11-én:**  
**Veterán jármű találkozó**  
/Rendezvénypark/

**24-én Gyermeknap**  
(Részletes program  
szórólapokon és plakátokon)

Gyermek horgásznapi  
/Önkormányzati vendégház/

## Gyereknapi horgászverseny

**8-9 óráig :** Gyülekező a Vendégháznál (nádfedeles)

**9-12-ig :** Horgászat a Balatonon

**Fontos:** *Érvényes horgászjeggyel kell rendelkezni mindenkinek, aki horgászni szeretne.*

*Mivel 2014-től az adminisztráció sokkal több munkát és időt igényel a jegykiállításban, ezért a helyszínen nincs mód jegyet váltani! Kérek minden szülőt, hogy váltsa ki időben a jegyet a gyermeknek, mert 1-2 nap mire elkészül.*

*A horgászathoz etetőanyagot és csontit biztosítunk. Kérem haltartó szákot, illetve nagy méretű vödröt szíveskedjenek hozni a fogott hal eltárolására.*

**12-kor : Ebéd**

Az előző horgásznapiokról készült videókat az [Aligafish.hu/Aligafish TV](http://Aligafish.hu/AligafishTV) oldalon nézhetik meg.

Részletek az [Egészséges Kávés Oldal](#) Facebook oldalán.

Szeretettel várunk mindenkit!

**További információ: Kecskés István**

06/20-551 88 51

## Anyák napjára

Itt van a tavasz, a május és május első vasárnapja, anyák napja. Ez az a nap, amit mindenki ünnepel, hiszen édesanyánk mindig velünk van és lesz. Érdekes, hogy ezt a napot nem is olyan régóta tartjuk ünnepnapként Magyarországon.

A Magyar Ifjúsági Vöröskereszt először 1925-ben rendezte meg anyák napi ünnepségét a májusi Mária-tisztelet hagyományával összekapcsolva. Annak ellenére, hogy hazánkban nincs régi hagyománya az ünnepnek, az ókori Görögországban már megemlékeztek Rheá-ról, az istenek anyjáról és vele együtt az édesanyákról. Angliában az 1600-as években kezdték ünnepelni az anyukákat, a húsvétot követő negyedik vasárnapon, míg az Egyesült Államokban a philadelphiai Anna M. Jarvis 1907-ben próbálta az anyák napját nemzeti ünnepé nyilvánítani. Törekvése 1914-ben valósult meg, ettől az évtől minden május második vasárnapján ünneplik az édesanyákat.

Sajnos az ünnepet hamarosan kereskedelmi célokra használták. A kereskedők hozták Európába is az ünnepet. Szerencsére hazánkban ez a nap nem az ajándékvásárlásról szól. Igaz, többen veszünk, viszünk virágot édesanyánknak, de nagyobb jelentősége van annak, hogy személyesen találkozzunk velük, megemlékezünk együtt gyerekkorunkról, a szép és nehezebb napokról.

### Anyá, akit négy gyermeke köszönt anyák napján

62 éve él a községben Fehér Mihályné, Etelka. Itt ismerkedett meg- az úgynevezett Faluvégi csárdában-élete párjával, Fehér Mihállyal. Akkor a fiatalság ide járt hétvégeken szórakozni, ismerkedni. Így lett az ismerkedésből 56 évnyi házasság. A közös élet meghozta a gyümölcsét. A közösen épített ház után jöhettek a gyerekek. Etelka fiúkat szeretett volna, de a második lett csak fiú. A többi kislány. Név szerint: Etus, Gyöngyi és Andi. És a fiú: Misi. Etelka Zalából került ide a községbe, nagyon fiatalon, neki 2 testvére volt. Édesanyjáról nagy szeretettel beszél, mint mondja, nevelési elvei kicsit mások lettek, mint a szüleinek, de a szeretettel való bánást a családban, otthonról hozta. Akkor más világ volt, nem volt édesanyjának sem könnyű. De szeretettel gondol a szép erdős, dombos zalai tájra. Édesanyja 93 évesen halt meg.

A gyerekevelés bizony nem könnyű dolog, de mindenben igyekeztünk gyerekeinket segíteni, ellátni, és jó nevelést adni nekik, hogy megállhassák helyüket az életben- mondja Etelka. Persze, akkor mások voltak az igények is, kevesebbel is megelégedtek, játékban, ruházatban, és mindenben. A középiskolai taníttatásuk sem volt egyszerű. Veszprém, Székesfehérvár, Keszthely iskoláiba kerültek. Majd elindultak az életbe, biztos, meleg családi háttérrel.

Kell, hogy legyen legalább minden évben egy nap, amikor megemlékezünk azokról az emberekről, akikkel nem találkozunk mindennap, de ennél fontosabb, hogy ezekre az emberekre mindig gondoljunk szeretettel és mutassuk ki szeretetünket. Ha megbántottuk őket, kérjünk bocsánatot, bocsássunk meg, ne tartsunk haragot. A közösségi oldalak jó eszközök a kapcsolat tartására, de sokszor egy személyesen kimondott szó többet ér, mint az üzenő falon mindenki számára látható idézet, vagy üzenet.

Hogy kicsit ellentmondjak szavaimnak, egy, a legnépszerűbb közösségi oldalon keringő szívhez szóló idézettel zárnam soraimat. Ezzel a pár sorral szeretném megköszönni a magam és a többi „gyerek” nevében Édesanyáinknak mindazt a szeretetet és törődést, amit kaptunk tőlük.

„Kívánok Neked elegendőt...

Kívánok Neked annyi napfényt, hogy ragyogónak lásd az életet.

Annyi esőt, hogy megbecsüld a napsütést.

Annyi boldogságot, hogy lelked viruljon.

Annyi fájdalmat, hogy az élet apró örömei is nagyobbak tűnjenek.

Annyi nyereséget, hogy megelégedj a vágyaiddal.

Annyi veszteséget, hogy értékelni tudd, amid van.

Annyi üdvözlést, melyek átsegítenek a végső búcsún.”

Királyné Timár Piroska

Ma, ahányan vannak, annyi felé élnek: Budapest, Tordas, Perkáta, Németország. De családi ünnepeken mindig együtt vannak, együtt ünnepelnek. Már született 7 unoka, és egy dédunoka. Etelka nagy szeretettel beszél nagy létszámú családjáról, a sok szeretetről, amit tőlük és az unokáktól kap. Férje elvesztését nagyon nehezen éli meg, de valamennyire kárpótolja hiányát a mindennapi telefonálásuk, a személyes találkozásuk, a sok-sok csodálatos meglepetés, aminek krónikájából hadd idézzek egy mondatot:

„Köszönjük, hogy megszülethettünk, és hogy tisztességes embereknek neveltetek bennünket.”  
Kívánom, hogy minden anya hasonló szavakat kapjon május első vasárnapján: anyák napján!

Dr. Nagy Miklósné



**Kedves Olvasó!**

Kecskés István vagyok, 2005 óta élek Balatonvilágoson és 2013 szeptembere óta foglalkozom a Ganodermával. Ezt a gombát szeretném most Önnek bemutatni.

**Egy csodálatos gyógynövény**

A Hagyományos Kínai Gyógyászatban évezredek óta megkülönböztetett tisztelet övezi a lingzhi-t. Már a legelső kínai gyógyszerkönyvben, Shennong gyógynövénykönyvében is a legmagasabb minőségű "gyógyszerek" közt szerepel, melyek még



huzamosabb ideig történő fogyasztás esetén sem okoznak mérgezést és nincs semmilyen káros mellékhatásuk. Ugyanebben a műben 6 színváltozatát írják le, melyekről mára kiderült, hogy külön gombafajok. A vörös színű lingzhi-t a pecsétviaszgombával (Ganoderma lucidum) azonosították, mely javítja az állóképességet, fokozza a szervezet öngyógyító képességét, segít abban, hogy megőrizzük egészségünket, és hosszú életet élhessünk.

**A ganoderma varázslatos hatásai:**

A Ganoderma több mint ezer évig a misztériumok kódéba burkolózott. Az emberek csak annyit tudtak, hogy "a Ganoderma megőrzi a fiatalságot, és rendszeres fogyasztás esetén hosszú életet biztosít", de a kínai alkímisták kivételével évszázadokig senki nem fogott tudományos kutatásba, hogy megállapítsa, miért is olyan hatékony. Az 1960-as évek végétől kezdődően számos kutatást végeztek a világ minden pontján, melynek következtében - az együttműködő kórházak, egyetemek és gyógyszeripari vállalatok klinikai kísérleteinek segítségével - végre megfejtették kivételes hatékonyságának titkát.

**A ganoderma fontos alkotóelemei:**

**1. Szerves germánium (Ge):** Akár másfélszeresére növeli a vér oxigénfelvevő képességét; javíthatja az emésztést, megelőzheti a szövetek elhalását. Dr. Kazuhiko Asai kutatásai szerint a Ganoderma 800-2000 milliomodrészen tartalmaz germániumot. Ez négy-hatszor annyi, mint amennyi a ginszengben (Panax ginseng) található.

**2. Poliszacharidok:** Ezek az egyszerű cukrokból álló óriásmolekulák hatékonyan támogatják az immunrendszer optimális működését. Több gomba-poliszacharid esetében a kutatások tumorgátló hatást igazoltak. Japánban az 1970-es évek végétől törzskönyveztek gomba-poliszacharidokat tartalmazó gyógyszereket, melyeket azóta is a klinikai daganatterápia kiegészítéseként (adjuváns terápia) alkalmaznak.

**3. Keserű íz:** A pecsétviaszgomba keserű ízéért elsősorban a különböző triterpének felelősek. Minél magasabb egy gombafaj triterpén tartalma, az íze annál keserűbb. A Ganoderma triterpén vegyületei antivirális hatásúnak bizonyultak.

**A Ganoderma igazolt gyógyhatásai:****Apecsétviaszgomba kiterjedt és kúraszerű alkalmazása:**

1. javítja az immunrendszer működését (immunmoduláns hatású),
2. segít a leromlott egészségi állapotú betegek gyógyulásában,
3. tumorelles, kiemelt jelentősége van a gyomor-, a vastagbél-, a máj- és a hasnyálmirigy- kiegészítő kezelésében
4. májvédő,
5. kemo- és radiopreventív,
6. fekély ellenes,
7. vírusellenes,
8. magas vérnyomás ellenes,
9. koleszterin- és trigliceridszint-csökkentő
10. vérrögződést gátló,
11. antidiabetikus,
12. antioxidáns

Kérdéseikkel keressenek bátran telefonon a +36/20 5518851-es számon.

A következő részben arról lesz szó, hogy valóban minden betegség ellenszere a ganoderma? Ha igen, akkor mi erre a magyarázat? Barátsággal:

Kecskés István, [www.kavetrend.hu](http://www.kavetrend.hu)

**KIALAKÍTÁS ALATT BALATONVILÁGOS/ALIGA KÁBELTELEVÍZIÓS HÁLÓZATA!**

Örömmel tájékoztatjuk Balatonvilágos/Aliga lakosait, valamint a településen üdülővel rendelkező tulajdonosokat, hogy az EuroCable Magyarország Kft. megkezdte kábeltelevíziós hálózatának előmunkálatait.

A Kft. környező számos településen nyújtja már szolgáltatásait és ezeket kiterjeszteni kívánja Balatonvilágos/Aliga területén is.

Az EuroCable Kft. három csomagban nyújt széles csatornaválasztékban analóg kábeltelevízió szolgáltatást, e mellett nagy számban digitális csatornákat, esetenként HD minőségben teszi elérhetővé.

Több vezetékes szélessávú internet csomagból választhat az előfizető, melyek ára és igénybevételének feltételei nagyon kedvezőnek mondhatóak. Itt mindenki megtalálja a számára megfelelő kínálatot, a legkisebb, csupán eseti böngészésre és levelezésre használható, akár hűségvállalás nélküli kedvezményes díj mellett, a nagyobb és stabil sebességet biztosító internet terén.

A vezetékes telefonszolgáltatás számos előnyt kínál az előfizetőnek. Hűségvállalás mellett akár díjmentes az alapdíj a hűség idejére, vagy sorolhatjuk a hálózaton belüli díjmentes és korlátlan hívásokat, amit minden napszakban igénybe lehet venni. Az idegen hálózatba történő hívások forgalmi percdíjai igen alacsonyak, az elszámolás pedig másodperc alapon történik. Mondhatjuk akár, hogy ennél ügyfélbarátabb és korrekt elszámolással ritkán találkozik az ember.

A felsorolt szolgáltatások és kedvező igénybevételi lehetőségek alapfeltétele, hogy településünkön is megépüljön az EuroCable Magyarország Kft. hálózata. Ehhez az Önkormányzat az elmúlt időben és a jövőben is számos területen támogatását biztosítja.

Kérjük a lakosokat, hogy segítsék a Kft. munkáját abban, hogy egyfajta igényfelmérésben vegyenek részt, ahol minden további kötelezettség nélkül megadják nevüket, lakcímüket, telefonos elérhetőségüket, valamint az esetlegesen igénybe venni kívánt szolgáltatások megnevezését. Ezáltal körvonalazódik az EuroCable Kft. számára a kialakítás prioritása, a sűrűbben lakott területek és nagyobb igénnyel rendelkező településrészek hálózatba csatlakoztatása.

Ne feledje, hogy a fenti vezetékes távközlési szolgáltatásokkal nem csak a szórakozás, tanulás, kikapcsolódás élménye nő az Ön számára, hanem ingatlanja értéke is feljebb értékelődik ezáltal.

Előre is köszönjük a lakosság által nyújtott információkat, amiket az EuroCable Magyarország Kft. lenti elérhetősegeire eljuttatnak!

**EuroCable Magyarország Kft.**

1119 Budapest, Rátz László u. 42.

telefon: 1240 fax: 06-1/911-0911

e-mail: [office@eurocable.hu](mailto:office@eurocable.hu)

web: [www.eurocable.hu](http://www.eurocable.hu)

100%-ban magyar tulajdonú cég!



## TÁJÉKOZTATÓ

A Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola 902.000Ft-tal gazdagodott a nemzeti tehetség program kisiskolák tehetségsegítő programjainak támogatására kiírt NTP-KKT-A-13-0008 azonosítójú sikeres pályázatán.

A tehetséggondozó program címe:

### „TÜKRÖM, TÜKRÖM MONDD MEG NÉKEM”- Tehetségazonosítás és fejlesztés koncentrált személyiségformáló foglalkozásokkal, lazító programokkal

A pályázaton nyert összegből az 5. évfolyam tanulói iskolán kívüli (bentlakásos) környezetben komplex személyiségfejlesztő foglalkozásokon vesznek részt. Önismereti- és drámajátékok, kommunikációs és logikai feladatok, sakk, sport és kézműves foglalkozások segítik a tehetség felismerését, azonosítását, gazdagítják egyéni képességeiket /személyiségüket. A program zárásaként a gyerekek megtapasztalhatják az aktív koncentrációt követő lazító programok teljesítményt segítő hatását. A pályázatban résztvevő pedagógusok: Hanga László osztályfőnök, Szanyi Ildikó, Pap Zoltánné, Hencz Dénes tanárok, Pernecker Antalné mint projektgazda. A megvalósításba külső szakemberként bevonunk egy pszichológust is.

A gyermekek a háromnapos program eseményeiről fotókönyvet készítenek, amely iskolánk könyvtárában elérhető lesz.

Pernecker Antalné  
intézményvezető

#### Reklám

Igyon egy csésze kávé az egészségéért! Lúgosító kávé, ami nem bántja a gyomrát és nem emeli a vérnyomását? Létezik!



**Érdeklődni:** Kecskés István +3620551885  
[www.kavetrend.hu](http://www.kavetrend.hu) · [kriszta.mustd@gmail.com](mailto:kriszta.mustd@gmail.com)

## BORVERSENY

Harmadszor szervezte meg a térség kézműves borainak versenyét a Kelet-Balaton Borlovagrend Balatonkenesén.

Kezdetektől a környező településeket is hívják a versenyre és nem csak azokat, melyek régen ismert bortermő területekkel rendelkeztek, hanem a kertbarátokat is. A rend vállalja a térség borászati hagyományainak ápolását, a lovagok a ruhájukon a településük címerét is viselik. A versenyre száztizenhét bort neveztek be. Elvárás, hogy a hagyományos borkészítési eljárásokat használják, lehetőleg a szőlőművelés is környezettudatos legyen. A bírálatot három csoportban végezték. Az ítések maguk is gyakorló szőlősgazdák. A bírálatot az érdeklődők figyelemmel kísérhették és a versenyt követő közös ebéden megkóstolhatták a benevezett borokat és eldönthették, hogy egyet értenek a döntésekkel, vagy inkább másokat láttak volna szívesen az élvonalban. Köztudott, hogy mindenkinek a saját bora a legjobb, de itt még nem volt példa arra, hogy ne értettek volna alapjaiban egyet a zsűrivel. Ezúttal harmincegy arany, ötvenkét ezüst, huszonöt bronz minősítést és kilenc dicsérő oklevelet adtak ki. Az aranyérmeseken belül kapott helyet Keresztes János 2013-as zenitje, mely kiérdemelte a Város bora 2014 címet. Ez azt is jelenti, hogy a városi ünnepségeken ezt is kóstolhatják majd a vendégek.

#### Balatonvilágosi kistermelők eredményei:

**Aligai Horváth Pincészet:** 4 Arany minősítés 5 Ezüst,

**Mihalovics Miklós:** 6 Arany 3 Ezüst 1 dicsérő

**Bárdos Pince:** 1 Arany

Györfi Károly



## Sport....

## Tavaszi „Éremeső”

Március 8-án került megrendezésre Várpalotán az Országos Kyokushin Diákolimpia területi döntője. Dojonkat öt versenyző képviselte. A tét az országos döntőbe jutás volt. Nagy küzdelmekkel és szép formagyakorlatokkal mind az öt karatékánk továbbjutó helyen végzett.

Király Krisztina	Kumite (küzdelem)	2. hely
	Kata (formagyakorlat)	3. hely
Király Zsolt	Kata	3. hely
Rudniczai Vanda	Kumite	2. hely
	Kata	3. hely
Doma Dávid	Kumite	továbbjutott
Vörös Henrik	Kumite	továbbjutott

Az Országos Döntőt március 29-én rendezték Veszprémben. Több mint 600 ifjú karatéka vonult fel, hogy eldöntsék, kik a legjobbak. A balatonvilágosi karatékák is bemutatták tudásuk savát-borsát. Doma Dávid és Vörös Henrik, bár helyezést nem értek el, de nagyon szépen helyt álltak. Azért a már már „szokásos” éremeső ezúttal sem maradt el.

Király Krisztina	Kata	3. hely
Király Zsolt	Kumite	1. hely
	Kata	2. hely
Rudniczai Vanda	Kumite	3. hely
	Kata	2. hely



Versenyzőink

## Anyakönyvi hírek

## Eltávozott közölünk:

Horváth Teréz 88 évesen 03.27-én  
Ibolya utca 8.sz.

*Emlékét megőrizzük!*



Gratulálunk és további szép sikereket kívánunk versenyzőinknek!

**Április 6-án** újabb fontos esemény következett a Dojo életében. Elérkezett az idő, hogy számot adjunk tudásunkról Sihan Kálóczi Józsefnek. Kicsiktől a nagyokig mindenki izgatottan készült a vizsgára és egymást biztatva vágunk bele. Sempai Rudniczai Istvánnak és Sempai Kálóczi Viviennek köszönhetően sikeres vizsgát tett:

Benkő Zsombor-kék csíkos öv Königsberger Dorottya-10.kyu

Pápai Péter-kék csíkos öv Király Dóra-10. kyu

Pápai László-kék csíkos öv Király Krisztina-9.kyu

Veréb Kinga-barna csíkos öv Király Zsolt-9. és 8.kyu

Seer Anna-barna csíkos öv Major Tünde-8.kyu

Gyarmati Zalán-barna csíkos öv Királyné Timár Piroska-8.kyu

Gyarmati Zsombor-barna csíkos öv Kuti Gábor-8.kyu

Király Bendegúz-barna csíkos öv Veréb Attila-7.kyu

Király Zoltán-7.kyu

## Kyokushinkay! Osu!

Király Zoltán



A csapat

„Emlékezzetek, és kérlek, ne felejtsetek,  
Emlékezzetek és a végén túl is szeressetek,  
Emlékezzetek, s akkor talán örökre veletek lehetek...”

Köszönetet mondunk azoknak, akik  
**Varga Krisztina** halálesete miatt a családnak  
részvétüket, együttérzésüket fejezték ki.  
Krisztina urnába zárt hamvait családi körben örök  
nyugalomba helyeztük a balatonvilágosi temetőben.

A gyászoló család

Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja [www.balatonvilagos.hu](http://www.balatonvilagos.hu)  
Felelős kiadó: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
Felelős szerkesztő: Dr. Nagy Miklósné [nagym.ne@gmail.com](mailto:nagym.ne@gmail.com)  
Szerkesztőbizottság: Heinrich Pál, Királyné Timár Piroska,  
Mihályné Bertán Katalin, Mokányé Bencze Györgyi

ISSN 2062-2236

Nyomda, tördelés: AB marketing Kft. Siófok, Széchenyi u. 30 · Tel.: 06-70-316-61-43 · 06-30-979-26-25  
e-mail: [abm@abmarketing.hu](mailto:abm@abmarketing.hu), [info@mozaikpress.hu](mailto:info@mozaikpress.hu) · web: [www.mozaikpress.hu](http://www.mozaikpress.hu)